

2018年9月19日 (星期三)

全馬第700家分行 芙蓉達城KFC開幕



■全马第700家肯德基在达城隆重开幕，左起为林美娟、李典和、梅利皮雅拉、卡马鲁查曼、克里德、瓦尔乐、莫哈末阿兹哈、何官训、阿兹梅及梁志永。

(芙蓉18日讯)全马第700家肯德基(KFC)快餐店，今日在芙蓉达城隆重开幕！

QSR品牌(QSR Brand)于达城设立全马第700家肯德基快餐店分行，该品牌在全马也拥有超过1080家的肯德鸡快餐店及必胜客(Pizza Hut)分行。

该快餐店于今午2时举行开幕礼，由百胜餐饮集团(Yum! Brands Inc)总执行长克里德(Greg Creed)主持开幕。

QSR品牌主席拿督卡马鲁查曼指出，该品牌去年11月曾与金群利集团合作，在达城开设第一家肯德基快餐店分行，迎合达城商业区的需求。

提升品牌形象

卡马鲁查曼也是柔佛机构(Johor Corporation)主席兼总执行长，他指出，该品牌这次再与金群利集团合作，今日开幕的肯德基快餐店也是全马第700家分行。

他说，该机构今年也迎来创立50周年，第700家分行的肯德基快餐店对该机构而言意义甚大。

他指出，第700家分行的开幕也提升该品牌的形象，为将来业务扩展的前程打下良好基础。该品牌也秉持著服务业的精神，为顾客提供最好的服务。



■克里德(左3)莅临达城为全马第700家肯德基快餐店分行主持开幕，右起为李典和、莫哈末阿兹哈、瓦尔乐、卡马鲁查曼及梅利皮雅拉。

该肯德基快餐店分行为24小时营业，并设有“得来速”(Drive Thru)缴费柜台，加上店内服务柜台，同时间能服务170名顾客。

出席盛会者包括QSR品牌执行长(餐厅服务)梅利皮雅拉、董事经理拿督斯里莫哈末阿兹

哈、房产及技术部经理阿兹梅、亚洲肯德基经理瓦尔乐、大马肯德基高级副总执行长林美娟、金群利集团副执行董事主席拿督李典和、董事经理何官训、金群利发展商总执行长梁志永。